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臺中區國立高級中學 103 學年度大學入學第二次學科能力測驗聯合模擬考

數學考科解析 考試日期： 103 年 12 月 18～19 日

第壹部分：選擇題
一、單選題

1. 設跑跑有 x 天、跑游有 y 天、游跑有z 天、游游有 0 天（咕觸

條件。）

lx+y=l5 

依題意可列式﹛ x+z=l7 ，解得 x=7 。故本題選（2)

[y+z=l8 

0.5 × 0.2 

0.5 × 0.2 + 0.3 × 0.3 +0.2 × 
3. 可行解區域頂點（2, 1) 

得最小值 z = 2a+b = 2J5 

(a2+b2)(22+12 ）全 （2a + b)' 

:. a2 + b ＇ ﹔三 4

等號可成立於

4J5 2J5 
徊， b) = （一一，一一）

5 5 
故本題選（4)

4. ﹝法一﹞
log2(2x + 2) 

m(x) ＝一一一一一一
x 

log2(x+l) （一1)

x 0 
由 y = log2(x + l)(x > 0）圓形

上的點 P(x, y） 與 A(O ，一 1)

所決定的斜率得知

。 ＜ b<c

﹝法二）

＝一一土 0.37 ，故本題選（3)

y 
2x- y-3 ~ 0 

x-y-1~三 O

x 

4 3 2 
令 X1 =7 ，也＝ 3 'X3=1 ，代入得 α ＝一， b 口 ' c= 

7 3 1 
故 α ＜ b<c

故本題選(1)

5 設 P(x, y) ' ［司＋百五＋石主︱

＝~廿一 1)2 + (y + ../3)2 ＝花，

其中 E為定點（1, -../3) 

P 為圓（x-3)2+y2=1 上動點

故百三百＋ r =..f于＋ l
故本題選（5)

6. ﹝法一﹞設拋物線r=l ＝卸的準線

為 L: x = -2 • 

直線y =m(x+2） 恆過定點 P( 2, 0) 

如圖，過A 、 B 分別作 AM _l_ L 於 M

BN _l_L 於 N

由 FA=2FB ，則 AM=2BN ’
點 B為 AP 的中點，。為 PF 的中點

連接誨，貝lj 吾吾＝勻F•
2 

:. OB=BF ，點 B 的 x坐標為 1 ' 

故點 B 的座標為（1, 2J2°) D 

p 

. m = Ys - YP = 3_J2° -0 = 2J2 
一一－
X8 -Xp l 一（一2) 3 

〔法二〕

如〔法一﹞圖，設 A(2計， 4t) • B(2k2 , 4k) ' t > k > 0 

＠由 FA=2FB ’得 d(A,L)=2·d徊， L)

2t2 + 2 = 2(2k2 + 2) ' 2k2 - t2 + 1 = 0 

4t-O 4k-O 
(j)":P-B-A 三點共線， ：.m,o=m間，即一于一＝－－－：－；；－一

~r DC 2t" + 2 2k" + 2 

tk2 + t = kt2 + k ’ tk2 - kt2 + t - k = 0 ' tk(k t) (k t) = 0 

(tk l)(k - t) = 0 ' . : t > k ’ : . k - t *" 0 ' : . tk = 1 

I 2k2 - t2 + 1 = o c 
＠由﹛ 解得 t='\12 'k ＝「＝

I tk = 1 、 2

:.A(4,4J2°) • B(l,2J2°) • m ＝~至三五三＝三J2
4-1 3 

故本題選（4)

二、多選題
7. 好球、壞球以符號 s 、 B 表示之

1 2 1 1 1 
(1）好好＋壞好＝一×一＋一×一＝一

2 3 2 3 2 
(2）好球壞球機率相等，三振所需球數比保送少，故機率高

(3）前三球恰二好一壞，且第四球好球

BSSS + SBSS + SSBS 

1122 1112 1211 」 1 2 1 1 
＝一﹒一－一一＋一－一一﹒一＋一一﹒一﹒一＃ ι﹔．．．一－
2333 2333 2333 "2333 

1 2 2 
_ P(SSS) _ 2 3 3 _ 4 

(4) P(SSS I 的一一一一一－－－；一一一
P(S) _l_ 

2 

1 2 2 2 
_ P(BBBB) _ 2 3 3 3 _ 8 

(5) P(BBBB I 的一一一一一一一？一一一一
P(B) _l_ 27 

2 
故本題選（1)(2)(4)(5)

一一τ 40 
8.(1) X=X ＇ × 5+60 ＝一× 5+60 ＝駒，

10 

弋 10
Y=Y＇ × 5+60 ＝一一× 5 +60 = 65 

10 

(2） σx= 

σ ＝ y 乎一（~）2 ×叫＝ 2J2°

2:Xγ’ － nX'Y' 
(3) r = I m 「一一一~

叫2:X’2-nX’·~2:Y''-nY'.

41.36-10·4·1 1 司的
1 一一一：：：＿：：：＿一＝一向＝ 0.85

- '-1160.8 一 10-42.fi否可Q.12 而王占三 20 

17 2，勻 17(4）斜率 m=r·主r..= ﹒斗手＝
σx 20 '\12 10 

故最適合直線為（y-65) ＝立（x-80)
10 
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AB·AC=tanA ’ l 互芸︱－！若 I ·cos A= tan A 

︱豆豆 1·1 :4C I·~ ＝｛， , I 五︱︱五︱＝：
2 、 J j 

B. 17 
(5）將 x=70 代入 （y-65) =-(x-80）得 y=48

10 
故本題選(1)(3)(4)

9. 0 ＜ α ＜ l<b<l0<c<l2 

MBC ＝ ﹔︱活︱︱完／ · sin A = .!_ . ~ . .!_ = .!_ 
2 2 3 2 6 

品~
< \-/3a 

~ 2[t--...__ I 
C.c_ . 'B 

C. 孟買 BD=2。

BC=4。

五＝立五＝ ..f3a
.'. cosA 

3a2 +3α2 4a2 1 

一 2 · ..f3a · ..f3a - 3 

f于一一－－－－：；－：－ 1 勻 sinC sinA 
sinA=\ll-cos2 A ＝」三，由正弦定理得~＝τ＝－

3 AB BC 

2 

2J2 
. sine 了. . _,_" ，.／豆
. ..f3a - 4a ．．叫一－ 6 

（州。μ ︱＝一loga= log.!_= Iogb ’。＝~，。b =l 
a o 

(5) c 可能為 11
故本題選（4)

10. (1) ／（一2i 一 1) = 0 ' f(i + 2) * 0 

(2) /(2i+l)7'-0 

(3) f（一1) = 12 ' /(1) = 8 

D. 設古＝ x ’ tana ＝丘， tan.B ＝土，
35 . 80 

2tanβ 
一〉 α 這 2β ＞ 0 ' tanα 三 tan2/J ＝一－－－－－：；τ

1-tan" B 

- x 

J己去二~，主主」旦~＇ 6400 x2 這 35·160
35 1 x" 35 6400 x" 

6400 

x2 三 800 ，得“ 20J2
E. 設數列前四項為。－ d ’。， α ＋ d ’。 ＋ 2d ’

由抖，見， S4 成等比，可＝坑坑，（2。 － d)2 = （α － d)(4a + 2d) 

f(x） 的偶數次項係數和為主旦午且：］＿ =-2 
2 

( 4)(5）設 f(x)=(px-q)(x+l+2i)(x+l 2i) 

=(px-q)(x2+2x+5) '·: /(-1）＝一12 ' /(1) = 8 

.'.p=2' q=l '.'.f(x)=(2x 一 l)(x2+2x+5)

有一實根為j ，非整數， α ＝ /(2) = 3 

:.2α ＜ b 

4-3 勻
f
M

勻
，
但

勻
，a

l-6 

52 ／
a
i、

F
L
V

力

n
Y

J
S’
、
叫
叫
“

選
几
題
＝叮

叮v
m

得恥3d2 ' d ＝字叫，如 0），由的／ ' 3a ＝ α2 

得 α ＝ 3 或 α ＝ 0 （不合） ' d ＝于＝ 2
得此數列為 1,3,5,7,9, ...’。n =2n 一 1 ，。5。＝ 99

若山羊雙魚均無，三種功能各挑一， c12 . c12 . c16 = 24 ' 

若山羊雙魚（草一，至少再一張增攻， C12 -(C﹔ ＋ etc行＝ 78 ' 

若山羊雙魚均有，第三張必為增攻， c﹔ ·C16 =6 , 

以上共 108 種

n =(1,1,1) ' l =(a,b,l)' PQ =(1,2, 3)' 

I n·l=a+b+l=O la=-5 
﹝法一﹞ J 二」」 三今﹛

I PQ · l = a + 2b - 3 = 0 I b = 4 

F. 

V li·O·O·O = 0 li·l·l·l = i li·l·l·2寸 li·l·2·2 =% li·2·2·2 ＝~ 

叫乎？︱計︱廿︱計︱計
故本題選（2)(3)(4)(5)

G 

3（月 4 月 1
12. (1)(2) a1=100 ，由 Si ＝一T一 ＝ 255=3a2

f辱。3 =70 ’。2 = 85' d =-15 

(3) S5 = 5 · a3 = 5 · 70 = 350 

9 

（法二）本高＝ ( 5, 4, 1) I I （以， 1）斗。＝－5
lb=4 

肚一﹞正耳五＝品品cos6

﹝法二﹞耳T﹔ ·'I'iT9 = (01﹜一O耳）·（01﹜一O耳）

＝諸于高一蒂品之一石芳百五＋︱而 12

= -r · rcosl20。 ＋ r2 ＝三r2 =3 
2 

(4) ｛拉﹔咐： l~I ＝而
H. 份研押， ＝ ~.FF'· I Yi I = ~叫品＝ 5品

故本題選（2)(4)(5)
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第貳部分：選填題

A. d(O, L1) = d(O, L2) 

. I a I _I b I 一 1
"J2_J2_J2 

．．．︱。 l=/b/=1
.'. a2 +b2 = 2 


